
Wichtiges für Hundebesitzer bezüglich Verhalten im Ort und Umgebung sowie Tierarzt/Tierklinik 

Wie Sie unserer Homepage entnehmen konnten, ist die gesamte Anlage unserer Siedlung „Uthammars Udde“ in privater Hand und wird durch einen Verein verwaltet.
Diesen haben alle Grundeigentümer gemeinsam gewählt. Was also im Verein beschlossen wird, geschieht in unserer aller Namen.
Wichtig war allen Eigentümern, dass die Siedlung nicht mit Verbotsschildern vollgepflastert wird, wie man es in Deutschland vielfach kennt.
Viele Dinge sollten eigentlich auch selbstverständlich sein.
Dass man am Badestrand sein Boot nicht parkt, nicht dort angelt oder Hunde frei herumlaufen lässt, gehört zum Beispiel dazu.
Da es aber immer mal wieder Ignoranten gibt, die meinen, wo es kein Verbotsschild gibt, könnten sie machen was sie wollen, ist der Verein irgendwann dazu übergegangen alle Ferienhausvermieter anzuschreiben und ihnen nahezulegen, diese Regeln direkt an die Mieter weiterzugeben.
Besonders penetrant/ignorant  scheinen da wohl schon einige deutsche Hundebesitzer gewesen zu sein, die auch nach mehrmaligen höflichen Bitten nicht bereit waren, ihre Hunde anzuleinen.
Daher hier leider noch einmal  aller Klarheit:
Keine Hunde am Badestrand tagsüber und bei Badebetrieb. 
Keine frei im Ort herumlaufenden Hunde.
Jeder Hauseigentümer, der hier vermietet, darf das nur, wenn er seinen Mietern alle Uthammar-Regeln zukommen lässt.
Man weiß also, dass Sie Kenntnis davon haben und wenn Sie sich dann nicht danach richten, wird mir eine Rechnung geschickt, mit der Bitte, diese an Sie weiterzuleiten.
1000 SEK sind dann das Minimum und das wird auch vollstreckt.
Wir selber kommen seit über 25 Jahren immer mit zwei sehr großen Hunden und haben von Beginn an die Regeln akzeptiert.
Wer das tut, bekommt auch keinen Ärger und ist hier gerne gesehen.

Und grundsätzlich, nicht nur für Uthammar:
Es ist überall verboten, Hunde an Badeseen (offiziellen Badestellen) frei baden zu lassen. Auch wenn keine Verbotsschilder stehen. Das gilt sowohl für im Land liegende Seen, als auch am Meer. Es sei denn, es ist ausdrücklich erlaubt. Außerhalb der Saison gelten teilweise andere Regelungen. Hundestrände gibt es z.B. in Oskarshamn (Ernemar), auf Oknö in der Nähe vom "Kaffetorpet" und südlich von Oskarshamn am Campingplatz"Vita Sand".


Schweden ist ein sehr wildreiches Land,  in dem es viele jagdbegeisterte  Menschen gibt. Besonders außerhalb großer Städte wird ein Hund vielfach in erster Linie als Jagdhund  und nicht als Familienmitglied gehalten.
Er darf in keinen Laden und kein Restaurant und die Menschen (besonders Mütter mit Kindern) reagieren oftmals recht distanziert, wenn Sie mit ihrem Hund daherkommen. Hunde  ohne  Leine habe ich persönlich nur in Stockholm und Göteborg  gesehen und so wird auch von Ihnen erwartet, dass Sie Ihre Hunde immer angeleint führen, auch und besonders in Ferienhaussiedlung und im Gelände darum. 
Sollten Sie dies nicht tun, wird Sie sicher der nächste Jäger, dem Sie über den Weg laufen,  unverzüglich dazu auffordern, egal ob das in Wald  und Feld, am Meer oder in einer Ortschaft ist.
Und wenn Sie nicht ganz hundertprozentig sicher sind, dass Ihr Hund das Grundstück beim Anblick eines anderen Tieres nicht verlässt, dann sollten Sie ihn auch im Garten (an einer entsprechend langen Leine) festmachen...
Wir fahren fast jeden Tag, um die Hunde richtig laufen und schwimmen lassen zu können, mit dem Boot/Kanu auf die nächsten etwas größeren Schäre, versichern uns, dass da niemand ist und dann lassen wir sie frei. 
So hält man sich Ärger vom Leibe und fällt als Ausländer nicht gleich unangenehm auf......

Ihre Hunde-Hinterlassenschaften auf unserem Grundstück oder in der Siedlung bitte immer mit Plastiktüte in der hauseigenen grünen Mülltonne entsorgen.
DANKE!

Jetzt zum Thema Tierarzt:
Am nächsten dran ist dieser hier in Oskarshamn: https://www.vetstn.se

Eine Freundin, die in der Nähe wohnt und sehr viele Tiere hat fährt immer zur  Tierklinik nach Mönsterås http://veterinaren.nu/kliniker/kronobacks-veterinarpraktik

Am Größten hier in der Region mit Akutversorgung und Tierkrankenhaus ist die Tierklinik in Läckeby bei Kalmar :
 https://www.anicura.se/hitta-klinik/kalmarsund/lackeby-djursjukhus/ 
Im Akutfall ist das meist die Anlaufstelle, weil man da auch ohne Termin  hin kann. Ist bis abends um 22 Uhr geöffnet und die haben auch ein Tierkrankenhaus und alle Untersuchungs- und OP-Möglichkeiten.

Und dann gibt es noch die Bereitschaft rund um die Uhr vom Distriktsveterinär  https://distriktsveterinarerna.se/har-finns-vi/kalmar-lan/kalmar
